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Примете ли Вы участие в выборах президента, 
которые состоятся в марте 2018 года или нет?  

Инициативный всероссийский опрос «ВЦИОМ-Спутник»  

Все 
опрошенные 

18-24 
года 

25-34 
года 

35-44 
года 

45-59 
лет 

60 лет  
и старше 

Пока не 
определился, 
определюсь ближе  
к  выборам  

12 20 17 14 11 6 

Точно не приму 4 7 4 6 2 2 
Скорее не приму 3 3 8 3 1 1 
Скорее приму 11 22 15 10 9 4 
Точно приму  70 47 55 66 77 86 
Затрудняюсь 
ответить 0 1 1 1 0 1 
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Опрос «ФОМнибус» 
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Социологическое исследование студентов очной 

формы обучения девяти вузов Кемеровской области  
 В ходе исследования были опрошены 

3130 студентов.  
 

Задача исследования:  

определить информированность студентов  

о предстоящих президентских выборах 

 и готовность участвовать в них 
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ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО В МАРТЕ 2018 ГОДА 
СОСТОЯТСЯ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ? 

да, 
знаете 

что-то об этом 
слышали 

нет,  
не знаете 

Студенты  93,5 4,9 1,5 
Население 
Кемеровской 
области 

97,7 2,1 0,2 

% от числа ответивших  
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НАМЕРЕНЫ ЛИ ВЫ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ  
В ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ?  

да, 
обязательно 

скорее 
да  

точно  
нет 

пока не 
решили 

Студенты  42,3 32,4 17,0 8,3 

Население  
Кемеровской 
области 
 

63,8 18,9 11,8 5,5 

% от числа ответивших  
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ЕСЛИ НЕТ, ТО ПОЧЕМУ  
(НАЗОВИТЕ ОСНОВНУЮ ПРИЧИНУ)?  

Варианты ответа %  от числа 
ответивших 

считаете, что и без Вашего участия результаты выборов предрешены 19,8  
Вы не видите смысла в выборах, не верите, что их результаты могут 
положительно сказаться на жизни людей 18,4  

не верите, что выборы проходят честно 18,4  
не видите достойных кандидатов на пост президента 13,2  
Вы никогда (давно) не ходите на выборы 12,2  
не будете участвовать в выборах в знак протеста политике властей 8,0  
Вас на это нацеливают сведения, которые Вы получаете через 
Интернет 1,0  

другая причина 3,0  
затрудняетесь ответить 5,8  
Всего 100 
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Всероссийская общественная организация 
«Молодая Гвардия Единой России» 

(МГЕР) накануне выборов 
запланировала и создала аналитический 

медиацентр, на площадке которого                  
в день выборов президента России 

молодые блогеры освещали ход 
голосования. Студенты-журналисты, 
политологи, юристы обсуждали ход 
президентских выборов, а события 
транслировались на YouTube-канал  
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Спасибо за внимание! 
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